

内部资料 注意保存

# 河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第7期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2023年6月12日

- 河南职院举办“青春践行二十大—爱国、团结、奋斗、科学、互助”第九届辅导员主题班会决赛
- 河南职院举办“放歌二十大 奋进新征程”主题教育展演活动
- 河南职院举办“学习二十大 永远跟党走 奋进新征程”社团文化成果暨大学生课外学术科技作品展

## 河南职院举办第九届辅导员主题班会决赛

5月18日下午，河南职院举行“青春践行二十大-爱国、团结、奋斗、科学、互助”第九届辅导员主题班会决赛，11个二级学院的16名辅导员同台竞技。校党委副书记、纪委书记田华

观摩比赛并讲话。学工部、各二级学相关负责人及辅导员、学生代表现场观看比赛。

比赛现场，参赛选手紧扣“青春践行二十大”主题，结合所在学院专业特色，围绕学生工作热点、难点问题，精心选材、巧妙构思，充分利用多媒体设备，通过讲解、视频观看、分组讨论、互动游戏等方式，综合展示班会教育思路、方法和效果，呈现了一堂堂主题鲜明、寓意深刻的主题班会。经激烈角逐，现代信息技术学院程晓丹获得一等奖，数字创意与设计学院张湛昱、现代信息技术学院梁静分获二等奖，财经管理学院武萌、电子与物联网学院周宛璐、国际教育学院曹芃芑分获三等奖。

田华在总结讲话时指出，新时代辅导员是落实立德树人根本任务的重要队伍，主题班会作为高校辅导员开展日常思想政治教育的重要阵地和载体，在提升育人实效方面发挥着重要作用。希望通过“以赛促学、以学促用”，进一步展现辅导员队伍良好的专业素养和育人风采，强化辅导员的职业认同感、荣誉感和归属感，提升辅导员队伍的整体育人水平，推动学校大学生教育管理质量再上新台阶。

（学工部供稿）

# 河南职院举办“放歌二十大 奋进新征程” 主题教育展演活动

5月24日下午，河南职院深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育——“放歌二十大 奋进新征程”师生优秀作品展演活动在音乐厅举行。校党委书记李桂贞、校长梅乐堂等校领导，河南艺术职业学院戏剧学院院长芦珊等兄弟院校和郑州市郑东新区实验幼儿园园长马灵君等校企合作单位领导、专家，学校中层副职及以上干部、师生代表共500余人观看了展演。

展演在舞蹈《成长在祖国的怀抱》中拉开序幕，歌曲《春风十万里》《把一切献给党》和音乐学院师生联袂演出的压轴歌舞《复兴的力量》，以磅礴的气势，表达了中华儿女为实现中华民族伟大复兴中国梦的决心，把整场晚会推向了高潮。舞蹈《书的流离》、《灼灼芳华》、《只此青绿》和《烈火中永生》，快板《道路》，古筝协奏曲《定风波》、话剧《一九四二》片段等节目轮番上演，精彩纷呈。

此次展演是学校开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的一场别开生面的实践活动，也是音乐学院第23届春季学期专业创新教学成果的一次全面展示和集中检验，以红色文艺切实推动学校主题教育走深走实。

（音乐学院供稿）

## 河南职院举办“学习二十大 永远跟党走 奋进新征程” 社团文化成果暨大学生课外学术科技作品展

为深入学习贯彻落实党的二十大精神，扎实推进主题教育走深走实，6月8日至9日，河南职院举办了“学习二十大 永远跟党走 奋进新征程”社团文化成果暨大学生课外学术科技作品展。在社团文化成果展示区，21个学生社团根据自身特色，展示手工创意、科技创新、文学书画、文化传承等作品，并通过汉服演绎、少数民族舞蹈和舞狮等多种表演形式，弘扬了博大精深的优秀中华文化，激发了广大青年学子的爱党、爱国热情。在课外学术科技作品展示区，11个二级学院展出了各具特色优势的优秀获奖作品70余件，通过科技发明、社会实践、志愿服务和红色文化等多个方面，展现河职学子团结奋进和勇攀科技高峰的拼搏创新精神。活动期间，河南省教育厅思政处处长陈凯在学校党委书记李桂贞，党委副书记、纪委书记田华和相关部门负责人的陪同下现场巡展，并与参展同学进行亲切交谈。

（校团委供稿）

---

本期报：河南省教育厅

河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

---